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股票是怎么涨到6元的呀__从5元涨到6.5元是怎么算涨了百
分之几呀-股识吧

一、两块玖买的股涨到三快六，一万块钱转多少

1800股

二、我有30000块，股票是16一股，怎么计算我能买多少股

1800股

三、股票是怎样来的

要炒股票，首先要理解股票的本质 股票，是你对某家企业的所有权.简单来说，某
家企业是上市公司，这个企业价值1000元，它把自己的企业价值分成1000份，每份
就值1块钱.然后，企业把这种份额以票据的形式出售.假如你买了一份，你现在就对
这个企业有了千分之一的所有权.企业赚的钱，你可以分得千分之一，但是企业赔
了钱，你也要分担千分之一. 当然，股票的机理远不止那么简单.只不过是用最直接
的例子先告诉你股票的大概意义. 接下来，如何从买卖股票中得利呢? 一家公司的价
值是可以衡量的.比如资产，负债等等各方面都可以计算.但是，人们对同样一家企
业的未来预期是不一样的. 可能a认为这家企业现在价值1000块，一年后，这个企业
很优秀，价值会变成2000块，也就是说，原来一份股票价值1块钱，一年后会涨到
两块(注意，这只是我的预期，我的估计) 同时，b认为这个公司一年后资产变不到2
000，只能涨到1500，那他就觉得，他手中的股票，一份只能涨到一块五.
这样，b就在股市上叫卖："1.5一股谁要~"
a一看，我要！因为a觉得他花1.5买来，肯定还能涨到两块.所以a就愿意买.
这样b就赚了5毛. 同样，还有信心比a还足的人，认为这一份股票的价值未来会变成
3块，他就会从a手中以2块的价格买进来...... 跌的时候也是如此.
也许你要问：心理预期就能让股票的价格变动吗? 其实是这样的.一个简单的道理你
一定懂：什么东西，大家越觉得他稀罕，越是大家都想要的东西，价格越高，大家
都不想要的东西，价格就低.股票也是一样，人们觉得企业价值会提高，就愿意要
他的股票，就有人愿意出高价买，还有人愿意出更高的价买，还有人愿意更高的价
......就这样，股票的价格就高了.如果你有眼光，在别人没觉得这股票好之前买了这
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只股票，别人再出高价买的时候，你卖给他们，你就赚了. 跌的时候也是一样，大
家都觉得这股票不好，都喊着卖，你3块卖，我更急着卖出去，所以我2.5就卖，他
比我还急，他2块钱就卖，这样，价格就越来越低了. 所以.购买股票，从最本质上
来说，是购买企业.从根本上来说，挑选股票就是挑选企业.你看好这家企业，认为
他的未来会有大发展，企业价值会上升，会到达一个新高度.再判断他会上升多少
，现在他的股票价格是高于企业的预期价值，还是低于了?如果觉得现在这只股票
的价格低于你对他未来的预期，那就买进，如果觉得价格已经高于了你的预期，那
就卖出. 道理就是这么简单，这也可以解释为什么社会现象也能影响股票价格，比
如像你说的：公司老总死了，人们肯定会认为这家公司的经营会受到一定程度的影
响.那么这家公司的价值就会下降，手中股票的价值也会下跌，所以在此之前人们
就纷纷抛掉股票.对这只股票的需求减少，他的价格也就跌了. 我举的是最通俗最简
单的例子.只是帮助你理解股票的基本原理.现实的股市中的问题比这要复杂得多.还
需要你多多学习研究，并加上实践.

四、股价原来3元涨到9元是涨3倍，还是2倍！为什么！

涨了200%，是两倍虽然9/3=3，但是涨的话只涨了6，所以是2

五、4元买入A的股票，（4-5-6），在涨到6元时卖出。卖出时公
允价值变动损益转入投资收益是什么意思？

楼主追问的意思是，将公允价值变动损益转入到投资收益，想想你在投资中是不是
买的时候4块，卖的时候6块，赚了两块钱。
当赚了两块钱的时候你要做的分录为 借 公允价值变动 2 （资产增加了） 贷
公允价值变动损益 2（这是个过渡科目，你想想股价起伏不定，你能涨一点就记收
益，跌一点就记亏损嘛，多麻烦，打个比方，你每天都赚工资，迟到会扣工资，是
不是倒是月末发工资的时候是发给你已经扣完罚金的工资了吧，这个账户就是这意
思，等着汇总一起算） 投资收益顾名思义，就是投资所赚到的钱，最后你发现公
允变动损益是在贷方对吧，要把它转到投资收益就得
先借方把公允价值变动损益这个科目清空。
再贷记
投资收益，你想想，如果你不借记变动损益，那个账户里面是不是就不平衡了。
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六、从5元涨到6.5元是怎么算涨了百分之几呀

从5元涨到6.5元是怎么算涨了百分之(30)(6.5-5)÷5=1.5÷5=30%

七、我想问下股票他是怎么计算的...比如我买进1000股一股是6元
然后我以8元卖了900股还剩100股然后我又以8元买进1000股这样
他们的买进价格是怎么计算的呢也是平均计算的？ 求大神指教

买入后交易系统自动按所有发生金额除以现在的持股数量得出现在持仓均价。
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